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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
2 reuniu-se à Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini 
3 Monechi e presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane 
4 Cristina da Silva Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José 
5 Dondoni. A Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a trigésima terceira reunião ordinária 
6 da Quarta Sessão Legislativa da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. A 
7 Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do primeiro prefeito de Marilândia, 
8 limo. Djacir Gregório Caversan, que aconteceu no dia catorze de dezembro de 2024, fez uma 
9 leitura homenageando o ex-prefeito e fez breves comentários sobre ele. Nos termos do Artigo 

10 47 inciso 11 do Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que 
11 procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, 
12 declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução nº 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini 
13 Monechi solicitou ao vereador Josué Batista da Silva que pronunciasse a citação bíblica e pediu 
14 a todos que se colocassem em posição de respeito: "Pois nasceu para nós um pequenino, um 
15 filho nos foi dado. O principada está sobre seus ombros, e seus nome ser: maravilhoso 
16 conselheiro, Deus forte, pai para sempre, príncipe da paz." (Isaias 8-9:6). A Presidente solicitou 
17 a dispensa da leitura da ata da trigésima segunda sessão ordinária realizada no dia 09 de 
18 dezembro de 2024, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou em única 
19 discussão e votação a ata da trigésima segunda sessão ordinária realizada no dia 09 de 
20 dezembro de 2024, que foi aprovada por unanimidade. Os vereadores aprovaram a ata da 
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trigésima segunda reunião ordinária por unanimidade. Após, a Presidente e o primeiro 
secretário assinaram a ata e informaram que a cópia da mesma se encontrava na secretaria d ~ ~ 
Câmara. A Presidente disse: "Lamentamos muito pela perda da semana, que a família receba 
nossas condolências e amor nesse momento de dor. Que vocês encontrem paz, conforto e o 
amor necessário nos próximos dias." EXPEDIENTE: Projeto de lei nº 49/2024 - de autoria do 
Poder Executivo municipal que ESTABELECE A DELIMITAÇÃO DO PERíMETRO URBANO DO 
MUNICIPIO DE MARILÂNDIA/ES E DEFINE AS ÁREAS QUE COMPÕEM O PERíMETRO URBANO. 
Requerimento de Urgência nº 16/2024 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições 
legais disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 180 do Regimento Interno Cameral, 
REQUEREM que sejam dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após 
ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nº 
46 em que: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO ABONO-FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES." Requerimento de Urgência nº 
17/2024 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais disposto no inciso VII 
do parágrafo 3º do artigo 180 do Regimento Interno Carneral, REQUEREM que sejam 
dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano 
Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nº 45 em que: DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS RESPONSÁVEIS PELO 
ENVIO DE REMESSAS AO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO EspíRITO SANTO, 
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1 PERTENCENTES AOS QUADROS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA DO PODER 
2 EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento de Urgência nº 18/2024 - de autoria 
3 da Edilidade que no uso de suas atribuições legais disposto no inciso VII do parágrafo 3º do 
4 artigo 180 do Regimento Interno Cameral, REQUEREM que sejam dispensadas as formalidades 
5 legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME 
6 URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nº 49 em que: ESTABELECE A DELIMITAÇÃO DO 
7 PERíMETRO URBANO DO MUNIClPIO DE MARILÂNDIA/ES E DEFINE AS ÁREAS QUE COMPÕEM 
8 O PERíMETRO URBANO. COMUNICAÇÕES: 1ª) Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Colatina- 
9 ES, com extensão de base em Marilândia, São Domingos do Norte e Governador Lindenberg, 

10 tem a honra de convidar Vossa Excelência para participar da Assembleia Geral Ordinária e 
11 Extraordinária, que se realizará: Dia: 19/12/2024; Horário: 09hs. Local: Club Itajuby, situado na 
12 Rua Prof. Antonieta, nº.295, Bairro Maria das Graças. Colatina-ES. 2ª) Encontra-se à disposição 
13 dos senhores vereadores e vereadoras a prestação de contas da associação Escola Família 
14 Agrícola de Marilândia referente ao mês de outubro de 2024. 3ª) Leitura do Ofício nº 
15 1073/2024/GIGOV/VT. TRIBUNA LIVRE: Em conformidade ao Artigo 156 do regimento interno, 
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o orador inscrito, Wallace Francisco Pereira, coordenador da Fazenda Esperança, foi convidado 
a fazer uso da tribuna livre. O Sr. Wallace falou sobre sua recuperação do vício de drogas na 
Fazenda Esperança de Colatina. Destacou a importância dessa instituição, falou emotivamente 
sobre sua recuperação pessoal e agradeceu aos moradores de Marilândia e de seu novo começo 
de vida. A Presidente solicitou ao vice-presidente, Josué Batista da Silva, quais os vereadores 
estavam inscritos: Adilson Reggiani, Emílio Gava, Jovander Comério, Josiane Cristina da Silva 
Passamani, Josué Batista da Silva e Alcione Boldrini Monechi. A Presidente concedeu a palavra 
ao vereador Adilson Reggiani, que cumprimentou a todos. Falou que é parceiro da Fazenda 
Esperança, destacando o exemplo do coordenador Wallace Francisco. Continuou dizendo que 
Marilândia é terra de Maria e que é também terra de Djacir Gregório Caversan e destacou as 
contribuições dele para o município. A seguir, Adilson fez uma leitura sobre a vida e dos legados 
de Djacir Caversan, ex-prefeito de Marilândia. No próximo mandato, o vereador informou que 
irá propor um projeto de lei para dar nome à Praça 15 de Maio de Parque Urbano Djacir Gregório 
Caversan. Falou que estavam todos no fim de mais um ano, na última sessão ordinária e podem 
os vereadores serem convocados em uma sessão extraordinária. Prestigiou os trabalhos 
legislativos de Jovander Comério. Disse que uma Câmara sem mulheres será sem perfume, 
destacando a despedida das duas vereadoras da Casa de Lei. Prestou homenagem aos ( 
vereadores que vão deixar o mandato e pediu desculpas pelo que fez de errado, realizando um f\ 
breve balanço de suas contribuições para os trabalhos legislativos. Disse que ele mesmo realiza I 
aquilo que é correto, não vota para agradar e tenta fazer o melhor para Marilândia. Agradeceu 
também a parceria dos funcionários da Casa de Lei, que constituem uma equipe maravilhosa. 
Revelou que nas legislaturas passadas houve presidentes que contratavam e demitiam V 
funcionários comissionados quase à vontade e alguns cometeram demissões de mães. Achou 
injusto que no final de mandato que muitos contratados percam seu emprego por motivo de 
vingança dos gestores. Disse que tratava igualmente a todos os servidores da Câmara e ter sido 
parceiro. Falou que queria externar sinceros votos de um Feliz Natal, um ano novo repleto de I 

realizações e que Deus abençoe para se passar um final de ano com as famílias, com carinho, 
com amor e que se tenha cuidado no trânsito para que não venha o município a ter mais uma 
perda como houve agora com o falecido Deja. A presidente concedeu a palavra ao vereador 
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1 Emílio Gava, que agradeceu a todos. Disse que a Câmara é parceira da Fazenda Esperança. Disse 
2 que a presente e última sessão do ano é para se fazer um breve relato, pois os vereadores têm 
3 um motivo para poder estar vindo aqui hoje para poder fazer um relato da sua passagem nesse 
4 último mandato que se encerra. Falou que há quatro anos a Fazenda Esperança estava sendo 
5 atendida pela Câmara para continuar seu trabalho de reabilitação de muitas pessoas 
6 necessitadas. Continuando seu discurso, Emílio Gava comentou sobre o falecimento de Djacir 
7 Gregório Caversan e da importância do ex-prefeito para o município de Marilândia na questão 
8 desenvolvimento, construção de várias obras e nos últimos dias informou que estive 
9 acompanhando mais próximo ali da família a questão do seu estado clínico de saúde na última 

10 sessão. Falou que estive pedindo as pessoas de casa e as que estiveram presentes em suas 
11 orações que colocassem o Deja e ele vai ser lembrado por muitos anos. Emílio Gava aprovou a 
12 iniciativa de Adilson Reggiani de colocar o nome da praça Quinze de Maio pelo nome do ex- 
13 prefeito. Falou sobre dois projetos de lei que vão ser aprovados: um sobre a questão do piso 
14 salarial do magistério, que hoje os professores recebem o piso. Disse que os vereadores 
15 correram atrás para que essa classe fosse ressarcida com aquilo que era de direito. Informou 
16 que uma lei federal que veio para o professor poder receber seu piso. Informou que alguns 
17 funcionários do Executivo vieram lhe cobrar referente ao projeto de lei que foi lido, que estava 
18 tramitando, que foi lido na última sessão e que hoje não se encontra em pauta. Falou que esse 
19 projeto de lei não foi pra votação, foi apenas lido aqui nesta Casa de Lei e o prefeito por alguma 
20 situação pediu que fosse retirado para fazer algumas adequações. No próximo ano no início do 
21 próximo mandato dos novos vereadores que aqui estarão. Informou que esse projeto vai 
22 retornar onde os vereadores vão tramitá-Io da melhor forma possível para poder atendendo 
23 aos funcionários do Executivo. Externou sua gratidão ao companheirismo que houve durante 
24 esses quatro anos dos quatro vereadores que não mais estarão na próxima legislatura a partir 
25 do dia primeiro de janeiro. Destacou que houve cordialidade muito grande, parcialidade, uma 
26 comunicação muito boa entre os vereadores apesar das divergências referentes a ideias, 
27 projetos de lei, indicações e tramitações. Falou que o respeito sempre existiu entre os 
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parlamentares. Relembrou os dois presidentes que geriram seus respectivos biênios na décima 
legislatura, assim como muitos fatos que ocorreram quando houve leitura de matérias para 
serem aprovadas e debatidas. Também relembrou de algumas conquistas como emendas 
parlamentares das bancadas estadual e federal para poder trazer recursos para o município de 11 
Marilândia. Disse que é importante a partir do ano que vem se inicia um novo mandato e I 
continuar conseguindo mais novos recursos de emendas parlamentares para as associações de I 
produtores rurais marilandenses. Relatou que nos últimos quatro anos conseguiram os 
vereadores trazer três caminhões, carrocerias de madeira, dois tratores, quatro secadores de 
café, três máquinas, equipamentos para a associações de apicultores, equipamentos para a 
colônia italiana, para torra de café torra e moagem de café. Enfatizou também que nesses 
quatro anos houve sobra de recurso da Casa de Lei, onde essas sobras de recurso foram feitas 
indicações e foram os vereadores prontamente atendidos pelo prefeito. A Fazenda Esperança é 
beneficiada com essa sobra de recurso da Casa. Ao terminar, Emílio Gava desejou um Feliz Natal 0/f' 
e próspero ano novo com Jesus no coração de todos. A Presidente concedeu a palavra ao 
vereador Jovander Comério, que cumprimentou a todos os presentes no plenário. Disse que 
ontem esteve triste pela perda do primeiro prefeito eleito de Marilândia, uma pessoa que fez 
muito pela cidade. Destacou que ele tinha muitos eleitores apaixonados. A mensagem que a 
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1 deixa para a família do eterno Deja é de gratidão pelos trabalhos realizados durante o seu 
2 mandato como prefeito. Disse que pena que o município perdeu não ter reeleito Deja outras 
3 vezes para que ele colocasse em prática tudo que ele tinha em mente, pois algumas coisas ele 
4 conseguiu realizar com algumas parcerias, mas muitas coisas ficaram em aberto. Falou que teve 
5 a honra de ter visitado a Fazenda Esperança e também colaborando para um poço artesiano, 
6 além de arrumar as manilhas e carros que levassem brita e areia. Disse que colaborou muito 
7 naquela instituição. Informou que não foi candidato à reeleição e que adquiriu muito 
8 conhecimento quando esteve na Câmara e parabenizou a nova legislatura. Parabenizou 
9 também o prefeito por ter retirado o projeto de lei polêmico de reajuste com percentual de 

10 quinze por cento para somente cargos comissionados. Continuou discursando: "Então os cargos 
11 de confiança era uma das explicações que um dos colegas aqui trouxe para nós, é que ele tinha 
12 que dar esse reajuste porque os salários estavam defasados, mas nós estamos aqui há quatro 
13 anos brigando por um plano de cargo e salário, que também está defasado e o prefeito está 
14 concedendo dois por cento. Aí, nós solicitamos na última sessão. Parabéns pela atitude que ele 
15 retirou o projeto, mas que vocês que vão continuar que dê parabéns para ele, que reajuste o 
16 salário dos servidores efetivos e os processos seletivos com dignidade de um reajuste que seja 
17 pelo menos se não for do valor que ele está dando de quinze por cento para os cargos 
18 comissionados que ele vai ter que colocar lá no próximo mandato dele, mas que ele deu um 
19 valor digno de pelo menos sete, oito por cento, que é a inflação que ainda não vai resolver nada 
20 para esse servidor, que na verdade deveria ser os mesmos dez, doze ou quinze por centro, que 
21 está sendo concedido para os cargos comissionados. Então, parabéns prefeito pela sua atitude 
22 e eu vou estar torcendo que você olhe com carinho para os servidores efetivos do nosso 
23 município que estão há quatro anos também com seu salário defasado, contando que eles 
24 tenham um reajuste digno, porque dois, três por cento de quinze, vinte reais não vão resolver 
25 nada para nenhum desses servidores. Então assim, parabéns pela atitude e que tem esse bom 
26 senso. O prefeito também mandou, já que eu não vou estar na próxima legislatura, eu tenho 
27 que cobrar. Nós fizemos um projeto de lei aqui que foi aprovado por todos os colegas que foi o 
28 projeto de IPTU Verde. Prefeito mandou um projeto de lei onde ele dizia que seria concedido 
29 até quarenta por cento de desconto no IPTU, que hoje se concede vinte por cento quando você 
30 paga à vista. Então, todos os prefeitos que ali já passaram, você pagou a vista, você tem vinte 
31 por cento de desconto; aí, o Prefeito mandou um projeto de lei dizendo que poderia ser 
32 concedido até quarenta por cento aí o que aconteceu? junto com isso tinha uma emendazinha 
33 lá embaixo que todo ano agora você vai pagar um reajuste, todo ano vai reajustar automático. 
34 Antigamente o que vinha para aqui para poder ser votado e ser repassado. Agora não. Agora 
35 todo ano vai ser reajustado. Nós fizemos um projeto de lei que foi votado unânime aqui, todos 
36 os colegas votaram para pedir e o prefeito vetou, só que ele vetou fora do prazo. Espero eu que 
37 a mesa diretora, dentro da sequência, faça a promulgação e se ele quiser contestar na justiça e 
38 que ele conceda esses outros vinte por cento que estão em projeto de lei para quem tem energia 
39 verde, que é energia solar. Então assim, fica aqui esse meu pedido para que o prefeito tenha 
40 esse bom senso e também possa estar concedendo esses outros vinte por cento, que já está em 
41 lei. A gente não está fazendo nada que está na lei. Ele já pediu até quarenta por cento, já se 
42 concede vinte por cento que se concede os outros vinte por cento para os demais. Quero 
43 também agradecer a todos os colegas vereadores. Eu que foi um pouco crítico, por ser oposição 
44 acabei, às vezes, falando alguma coisa que eu acredito ter magoado algum colega. Quero aqui 

Rua Luis Catelan, 230 - Telefone: (27) 3724-1177 
CEP 29725-000 Marilândia/ES - http://www.marilandia.es.leg.br 

r 
I 
I 
I 

1.,-. 
\ 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

Biênio 2023/2024 
Sala das Sessões 

33!! Sessão Ordinária 2024 - 16 de dezembro, Segunda-Feira Página 5 de 12 

1 me desculpar perante a todos vocês que estão aqui presentes. Às vezes, algumas discussões 
2 acaloradas, mas sempre em prol do melhor para o nosso município, nunca o melhor para o 
3 pessoal. Todos nós aqui chegávamos no consenso onde o município iria avançar. Então assim, 
4 me desculpe se eu ofendi alguém da mesma forma que o colega Adilson falou. Eu tenho um 
5 carinho muito grande por todos vocês. Parabéns para vocês que vão continuar. Para aqueles 
6 que vão sair valeu a experiência. Espero que a gente continue trabalhando em prol do nosso 
7 município. Eu também tenho que agradecer dos que me deram me deram 797 votos, uma 
8 votação bem expressiva e assim espero eu ter honrado a esses votos, eu fiz o meu melhor. Pode 
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ser que por um momento ou outro a gente até acaba fazendo alguma coisa que não agrade um 
ou outro, mas a intenção era agradar a grande maioria da melhor forma possível. Então assim, 
meu muito obrigado a todos que confiaram em mim, obrigado aos colegas vereadores, pode 
continuar contando comigo tanto os colegas quanto o município. Quem sabe no futuro próximo 
eu posso estar com vocês ou talvez colocando meu nome à disposição de novo. Hoje eu não 
tenho interesse, mas a gente não sabe o dia de amanhã. Então, boa noite, um beijo no coração 
de todos vocês e até um futuro próximo se Deus quiser. Obrigado." A Presidente concedeu a 
palavra à vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani, que cumprimentou a todos. Falou que 
a parceria não poderá acabar. Disse que na despedida da legislatura as pessoas ficam emotivas. 
Josiane disse que a partir do ano que vem estará do outro lado exercendo a cidadania, 
participando dos projetos desta Casa. Fez uma breve homenagem ao ex-prefeito recém 
falecido, Djacir Gregório Caversan, cumprimentando a família dele e falando mais sobre o 
legado dele. Acrescentou que Deja ficou na história de Marilândia. Em seguida, a vereadora fez 
uma leitura: "Amados cidadãos de Marilandia. Hoje me dirijo a vocês com coração 
profundamente emocionado e cheio de gratidão. Chegamos ao fim do mandato e ao olhar para 
trás sinto um misto de realizações e esperança, a realização vem do trabalho que junto 
esperança a realização vem do trabalho que juntos construímos e a esperança vem da confianç 
que vocês depositaram em mim para representá-Ios. A esperança nasce da certeza que unido 
podemos transformar nossa cidade e preparar um futuro melhor para as próximas gerações. Ao 
longo desses anos como vereadora aprendi que a política é muito mais do que criar leis ou 
fiscalizar, é cuidar de pessoas, ouvir suas necessidades e agir com responsabilidade, mas isso só 
é possível quando o povo participa ativamente, cobrando, sugerindo e exercendo a sua 
cidadania. A força de Marilândia está em cada um de nós, em cada um de vocês e juntos 
provamos que a política pode sim ser um espaço de honestidade, trabalho e compromisso. 
Nessa despedida, eu quero dedicar meu agradecimento em especial aos meus colegas 
vereadores com quem compartilhei esta jornada. Cada um trouxe lições de contribuições 
valiosas para o nosso trabalho. A começar por você Adilson Reggiani, que me surpreendeu 
profundamente com sua dedicação, sua honestidade, sua bondade, seu compromisso em Iv 
buscar ajuda para a população, especialmente na saúde. Eu como enfermeira fui testemunha 
disso e, por isso, ganhou a minha admiração. O meu coração generoso e incansável pela luta do ~1 bem-estar, correndo atrás todos os dias naquela ligação incansável, querendo saber do seu I 
paciente. Alcione, minha colega de trabalho, posso dizer que também minha colega enfermeira, 
pois temos a mesma profissão. Você que diante das divergências me ensinou que nas diferenças 
podemos crescer e aprender muito. Assim, a gente fortalece a democracia. Os pensamentos, as 
diferenças e as divergências fazem parte do caminho. Eu quero te agradecer por caminhar com 
você. Emílio, que chegou com sua bagagem como professor lutando pela educação e por tantas 
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1 outras pautas importantes mostrando a dedicação e compromisso com esta Casa; você fez parte 
2 também da minha caminhada. Dondoni, sempre com sua fala mansa, sua postura pacificadora, 
3 trazendo equilíbrio e serenidade para esta Casa, aprendi muito com você. Paulo Costa, calmo, 
4 amigo de todos e sempre atento aos projetos para a deliberação desta Casa. Aprendi muito com 
5 você também. Jovander, que começou como um adversário político, exatamente o que você 
6 disse aqui, mas com quem construímos uma relação de respeito e admiração. Sua posição firme 
7 e sua integridade me mostraram que as divergências políticas não precisam ser pessoais e 
8 podem fortalecer o debate democrático nesta Casa. Aprendi muito com você também meu 
9 amigo. Batista, que com firmeza em seus posicionamentos e uma postura cuidadosa em evitar 

10 conflitos, trouxe coragem e determinação para o nosso trabalho, também aprendi com você. 
11 Não posso deixar de expressar minha profunda gratidão aos funcionários desta Câmara 
12 Municipal de Marilândia, que foram um pilar fundamental para o bom funcionamento desta 
13 Casa e para o acolhimento de todos nós. A Fabiana, ao Márcio, ao Dota, ao Juliano, ao Léo, a 
14 Natália, Catarina, Karine, Maria Helena e Débora, que também passaram por aqui, meu muito 
15 obrigada pelo trabalho incansável pelo carinho amor e organização e o suporte em todos os 
16 momentos. Ao Dr Joaquim e ao Dr Jaciano meu muito obrigado porque sempre estiveram 
17 atentos à nossa necessidade. À querida Gerlânia pelos cafezinhos e pelo cuidado em preparar 
18 com carinho nossos lanches e a cuidar até das nossas vestes. Esses funcionários que com tanto 
19 amor e dedicação tornaram o ambiente da Câmara um espaço acolhedor e eficiente. Quero 
20 também expressar a minha gratidão à minha família, a família do meu marido, que caminharam 
21 ao meu lado e eu fui sustentada com apoio deles. Ao meu marido Osmar Passamani, a quem eu 
22 tenho todo amor, carinho e admiração; ele que foi uma figura pública de enorme importância, 
23 um líder nato que, com a sua visão e determinação, deixou um legado marcado aqui em 
24 Marilândia. Agradeço por estar ao meu lado em todos os momentos, me orientando, 
25 encorajando e sendo a força que eu tanto precisei diversas vezes. Minha gratidão aos amigos 
26 que estiveram comigo em todas as etapas desta caminhada. A Monique que caminhou comigo 
27 e me apoiou em cada desafio, deixo aqui o meu carinho e o meu agradecimento. Muito 
28 obrigada. Você foi uma peça essencial. Cada um de vocês fez parte dessa história e o meu 
29 coração transborda de gratidão por tudo que construímos juntos. Por fim, quero reforçar o 
30 pedido para vocês marilandenses. Cidadãos, nunca desistam de acreditar na boa política. 
31 Precisamos ensinar os nossos filhos que a política é um instrumento poderoso de mudança e 
32 que o poder do bem pode vencer a cultura do descrédito, da corrupção. Precisamos educar, 
33 orientar e preparar as novas gerações para que assumam o protagonismo com ética, valores e 
34 amor à nossa terra a mudança começa em casa nas conversas com nossas crianças mostrando 
35 que servir o povo é uma honra e uma missão. Deixo este mandato com sentimento de dever 
36 cumprido, mas ciente de que ainda há muito a ser feito. O trabalho do vereador só tem força 
37 com apoio do povo; por isso, peço que vocês continuem acompanhando de perto que acontece 
38 nesta Casa, participem das decisões, fiscalizem os gestores e escolham pessoas de bem que 
39 tenham compromisso com o futuro de Marilândia. Agradeço a cada um de vocês que confiou a 
40 mim o voto e caminhou ao meu lado, foi um privilégio ter a voz de vocês. Cada projeto, cada Lei 
41 e cada conquista foi fruto dessa parceria. Vou continuar presente como cidadã, enfermeira, 
42 amiga e pronta para colaborar com a nossa cidade sempre que necessário. Que Deus abençoe 
43 Marilândia, nossas famílias e cada cidadão desta terra. Continuemos juntos acreditando no 
44 poder do bem e no potencial de transformar que há em cada um de nós. Com muita gratidão 
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1 eu agradeço a todos os marilandenses pelos votos do pleito passado, que me trouxeram até 
2 esta Casa, o voto de confiança das pessoas que me colocaram aqui para ser a voz delas. 
3 Agradeço aos votos me dados nesta última eleição por terem confiado em mim e eu saio daqui 
4 com coração cheio de gratidão. Eu aprendi muito. Meu marido na primeira eleição quando eu 
5 fui eleita, quando eu ganhei ele disse para mim assim: 'Jose, você vai ver como que vai ser 
6 importante para você. Você vai entrar com uma cabeça e você vai sair de lá com outra' e 
7 realmente é verdade. A gente entra aqui pensando que é uma coisa e a gente sai daqui vendo 
8 que realmente não é aquilo. Eu aprendi muito aqui eu aprendi com cada um de vocês. Eu 
9 aprendi com os funcionários, eu aprendi com os eleitores, eu aprendi com um cidadão que me 

10 cobrava as coisas na rua e eu pensava como que eu vou fazer para ajudar, que que eu posso 
11 fazer com isso. Muitas coisas fogem da nossa competência. Nós não temos o poder da caneta 
12 na mão e, às vezes, a população não entende isso e aí fica um vazio e uma sensação de que o 
13 dever não foi cumprido. Nós sabemos que cada um de nós lutou por todos os projetos de leis 
14 que vieram para esta Casa, lutamos para ser bom para a população como foi agora o último 
15 projeto que o vereador Jovander Comério disse que foi retirado de pauta, porque não era bom 
16 para todos. Eu espero que os colegas da próxima gestão revisem isso com carinho. Então, eu 
17 quero agradecer esta Casa, meus colegas e a todos os cidadãos marilandenses meu muito 
18 obrigada e um Feliz Natal para todos vocês." A Presidente concedeu a palavra ao vereador Josué 
19 Batista da Silva, que cumprimentou a todos no plenário da Câmara, bem como o pessoal da 
20 Fazenda Esperança de Colatina. Disse que tinha em mão um abaixo assinado da comunidade de 
21 Santana, que se aproxima de cem assinaturas da população, pois o não fechamento da escola 
22 Abraão de Souza. Informou não saber a quantidade de alunos da comunidade na verdade eu 
23 não sei o número de alunos que tem lá, mas existe lei no município que rege as escolas e 
24 dependendo da quantidade de alunos fica difícil de se manter funcionários. Então, esses alunos 
25 serão relocados para outras escolas. Disse se tem a possibilidade estar dando continuidade aos 
26 trabalhos escolares na comunidade de Santana. Hoje encerra-se mais um ano legislativo, um 
27 período marcado por desafios, aprendizados e muito trabalho em prol da nossa comunidade. 
28 Dedicou um momento especial para agradecer aos colegas que a partir do próximo ano não 
29 estarão mais na Casa de Lei: Alcione Boldrini Monechi; Josiane Cristina da Silva Passamani; 
30 Silvano José Dondoni e Jovander Comério. Falou sobre esses quatro parlamentares, que 
31 desempenharam um papel importante no Legislativo. Mencionou sobre a contribuição dos 
32 parlamentares na décima legislatura e disse estar muito grato por ter trabalhado com os 
33 vereadores que vão deixar a vereança ano que vem e desejou sucesso nos novos caminhos que 
34 se abrirão e surgir novas oportunidades e conquistas. Parabenizou os novos vereadores eleitos 
35 que a partir do próximo ano de dois mil e vinte e cinco terão a honra e a responsabilidade 
36 representar o povo marilandense nesta Casa de Lei. Disse que a população de Marilândia 
37 depositou nas propostas dos novos eleitos e seu compromisso com a cidade. Falou ter certeza 
38 de que os novos eleitos trarão novas ideias, energia e dedicação para fortalecer o trabalho 
39 legislativo e contribuir com o desenvolvimento do município. Disse que essa missão exige 
40 empenho, diálogo, comprometimento e também uma oportunidade única de fazer a diferença 
41 na vida das pessoas. Agradeceu a todos os vereadores, aos servidores da Câmara e ao povo de 
42 Marilândia. Falou sobre a dedicação e profissionalismo, que garantem o bom funcionamento do 
43 legislativo marilandense e pela nova oportunidade de continuar na Casa de lei após o pleito de 
44 2024. A Presidente concedeu novamente a palavra à vereadora Josiane Cristina da Silva 
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1 Passamani, que necessitou fazer uma retificação: "Ao meu colega Douglas Badiani, porque o 
2 que que aconteceu. Olha só, na verdade que aquela correria toda eu pedi ao Léo, a sua folha 
3 ficou para trás, mas eu não esqueci de você, meu amigo até porque não tem como esquecer de 
4 você. Douglas, aprendi muito com você. Sabe por quê? Porque você é companheiro, você está 
5 sempre presente, não podemos esquecer de você em momento algum das suas brincadeiras, 
6 brincalhão, bem humorado e incapaz de ofender alguém. A você também devo pedir de 
7 desculpas, porque algumas vezes sem conhecer o seu coração alterei com toda essa paciência 
8 que você tinha. Meu perdão. Você é um homem com coração de menino. Sua parceria, sua 
9 dedicação são admiráveis. Eu sou grata por ter poder por poder compartilhar esse momento 

10 com você, por poder dividir esta Casa de Lei com você e com você eu aprendi muito meu amigo, 
11 porque realmente você é uma pessoa que em todos os momentos ninguém viu você perder a 
12 compostura. Eu quero te agradecer meu muito obrigada por eu poder compartilhar esse 
13 momento com você aqui nesta Casa e por você ter sido tão paciente comigo." A Presidente 
14 solicitou ao vice-presidente Josué Batista da Silva para assumir interinamente a presidência para 
15 realizar seu discurso. Alcione Boldrini Monechi iniciou cumprimentando a todos e em seguida 
16 disse fez retrospectiva da mesa do biênio 2023/2024. Prestou conta do dinheiro público do povo 
17 de Marilândia com retrospectiva da gestão financeira da Câmara Municipal de Marilândia, que 
18 foi pautada com eficiência e correto o uso do dinheiro público realizando melhorias 
19 administrativas e funcionais, com o objetivo de oferecer à sociedade um serviço de qualidade. 
20 Neste - continuou - período além das contratações básicas para manter o andamento das 
21 atividades, como os itens de papelaria, serviços de internet e sistemas, a Câmara buscou investir 
22 no desenvolvimento e modernização das suas rotinas de trabalho. Foi implantada a tecnologia 
23 do processo digital, em busca de acelerar e qualificar os trâmites processuais administrativos e 
24 legislativos. Essa ferramenta possibilita mais uma transparência e agilidade e permitirá que a 
25 população acompanhe com mais clareza o trabalho dos vereadores por meio do aplicativo 
26 legislativo. Continuou: "Recentemente, lançamos o aplicativo legislativo Marilândia, onde a 
27 população pode acompanhar de forma muito mais rápida a atuação e o trabalho dos vereadores 
28 e o prefeito. Iniciamos também uma mudança na estrutura física desta Casa de Lei. Contratamos 
29 uma empresa para elaborar projetos de engenharia arquitetônica para reformar e ampliar desse 
30 prédio. A obra é uma necessidade estrutural identificada anteriormente e trará mais dignidade 
31 para a realização dos trabalhos e atendimento desta Casa de Lei. Para quem não sabe, ao realizar 
32 essa organização, nós achamos no meio de vários papéis uma lei nº 423 de 21 de junho de 2002 
33 feita pelo ex-prefeito José Carlos Milanesi, doando um lote para nossa Câmara. O projeto está 
34 feito, eu gostaria de passar para meus colegas que vão continuar, esse presente para vocês de 
35 que de forma organizada. Nós resgatamos e já está estará em mãos de vocês para vocês fazerem 
36 um trabalho. Com o nosso trabalho no legislativo, nós fizemos esse projeto de reforma e 
37 ampliação, já conversei com o prefeito também e aí vocês podem decidir qual será a melhor 
38 forma de usar o lote e de fazer essa reforma e essa ampliação, porque não é fácil, é uma obra 
39 cara e que precisa ser feita. Não dá mais para continuar do tamanho que está. Está na mão dos 
40 meus colegas. Eu tenho certeza que vocês vão fazer com brilhantismo. Realizamos nesse 
41 período a organização do arquivo físico da Câmara Municipal, que antes ficava em um depósito 
42 improvisado cedido pela prefeitura, de modo que dificultava a organização e a localização de 
43 processos e documentos essenciais; agora, contamos com um espaço amplo e uma comissão 
44 que realizou a organização dos documentos e catalogou todos os tipos de documentos. Nossa 
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1 Câmara está ficando muito organizada e isso é importante frisar. A Câmara Municipal busca a 
2 qualificação dos seus servidores e vereadores para que o retorno para a sociedade seja mais 
3 eficiente, além das capacitações gratuitas realizadas pelos servidores durante todo o período 
4 foi contratado um curso com duração de até doze meses com o foco na atuação dos vereadores, 
5 capacitando-os nos aspectos legais e desenvolvimento da sua função, orientando-os legislar 
6 sobre políticas públicas e correta fiscalização do dinheiro público, dentre vários outros temas. 
7 Realizamos ainda a aquisição de uniformes para os servidores de modo a conceder conforto e 
8 padronização no ambiente de trabalho. Além disso, esse poder legislativo realizou melhorias 
9 nos ambientes de trabalho com troca de alguns aparelhos de ar-condicionado e itens de 
10 informática. Realizamos troca de nosso servidor de banco de dados e uma por um aparelho de 
11 alta tecnologia, buscando sempre agilidade nos processos internos e segurança dos dados. 
12 Quanto à gestão de pessoal, a Câmara Municipal buscou valorizar e reconhecer o excelente 
13 trabalho prestado pelos servidores desta Casa de Lei, concedendo um reajuste salarial que 
14 compensasse ao menos a inflação do ano anterior e reconhecendo o excelente trabalho com 
15 concessão de abono ao final do ano. Foi criado um novo cargo objetivando a melhoria dos 
16 serviços apresentados à sociedade. Além disso, foi regulamentado por esta Casa de Lei o vale 
17 alimentação aos vereadores, conforme o entendimento do Tribunal de Contas do Estado do 
18 Espírito Santo. Também conseguimos extinguir a cota de gasolina que era concedida aos 
19 vereadores mensalmente. Por fim, apresentando em números mesmo tendo realizado essas 
20 diversas melhorias, no exercício de 2023 a Câmara Municipal economizou e devolveu ao poder 
21 executivo o valor de oitocentos e treze e cento e quarenta e três reais e dezessete centavos. No 
22 exercício de 2024 estima-se economia de aproximadamente novecentos mil reais; desse valor, 
23 duzentos mil reais foram devolvidos para concessão do ticket extra para os servidores do Poder 
24 Executivo. O valor restante será devolvido ao poder executivo na primeira quinzena de 2025. 
25 Nestes dois anos de gestão, realizados realizamos a devolução de aproximadamente um milhão 
26 setecentos e dez mil reais, totalizando com os dois biênios da décima legislatura dois milhões 
27 quatrocentos e dez mil reais para os cofres públicos economizados desta Casa de Lei. Quero 
28 parabenizar ao Emílio, ao Batista, ao Adilson, ao Jovander, ao Paulo Costa, a Josiane, ao Silvano 
29 Dondoni, ao Douglas; esse trabalho excepcional de quatro anos ter feito tudo o que poderia ter 
30 feito, ainda falta muito a fazer, mas que a gente conseguiu economizar. Eu tenho certeza que 
31 esta Casa de Lei vai continuar fazendo um trabalho de excelência e com certeza os funcionários, 
32 também junto com os servidores, vão fazer ainda mais esse brilhante serviço. Isso aqui é apenas 
33 a nossa a prestação de contas. Depois retornarei para minhas finalidades de realmente finalizar 
34 o tempo que a gente ficou aqui nesta Casa de Lei. Muito obrigada. Espero que vocês tenham 
35 entendido a importância de gerir e de fazer uma gestão de qualidade e fica aqui o meu carinho 
36 especial a todos vocês." ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio 
37 Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente 
38 sessão; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno 
39 Cameral, deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. A Presidente colocou 
40 em única Discussão e Votação do Requerimento de Urgência nº 16/2024 - de autoria da 
41 Edilidade que no uso de suas atribuições legais disposto no inciso VII do parágrafo 3Q do artigo 
42 180 do Regimento Interno Cameral, REQUEREM que seja dispensada as formalidades legais de 
43 tramitação da proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME 
44 URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nQ 46 em que: IIDISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO ABONO- 
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1 FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES." Foi 
2 colocado em única votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em única 
3 Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 46/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
4 que: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO ABONO-FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
5 BÁSICA DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES." Foi colocado em discussão, sendo aprovado por 
6 unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
7 colocou em única Discussão e Votação do Requerimento de Urgência nº 17/2024 - de autoria 
8 da Edilidade que no uso de suas atribuições legais disposto no inciso VII do parágrafo 3º do 
9 artigo 180 do Regimento Interno Cameral, REQUEREM que seja dispensada as formalidades 

10 legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME 
11 URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nº 45 em que: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 
12 GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS RESPONSÁVEIS PELO ENVIO DE REMESSAS AO 
13 TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO EspíRITO SANTO, PERTENCENTES AOS QUADROS DA 
14 ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS 
15 PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade; após, foi 
16 colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Unica 
17 Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 45/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
18 que: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS 
19 RESPONSÁVEIS PELO ENVIO DE REMESSAS AO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO EspíRITO 
20 SANTO, PERTENCENTES AOS QUADROS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA DO 
21 PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão, sendo aprovado 
22 por unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A 
23 Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento de Urgência nº 18/2024 - 
24 de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais disposto no inciso VII do parágrafo 
25 3º do artigo 180 do Regimento Interno Cameral, REQUEREM que sejam dispensadas as 
26 formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para votar 
27 em REGIME URGÊNCIA o Projeto de Lei Ordinária nº 49/2024 em que: ESTABELECE A 
28 DELIMITAÇÃO DO PERíMETRO URBANO DO MUNICIPIO DE MARILÂNDIA/ES E DEFINE AS ÁREAS 
29 QUE COMPÕEM O PERíMETRO URBANO. Foi colocado em discussão, sendo aprovado por 
30 unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
31 interrompeu a sessão por dez minutos para apreciação do projeto de lei nº 49/2024 pelas 
32 comissões. Após apreciação das comissões a Presidente colocou em única discussão e votação 
33 o Projeto de Lei Ordinária nº 49/2024 de autoria do Poder Executivo municipal em que: 
34 ESTABELECE A DELIMITAÇÃO DO PERíMETRO URBANO DO MUNICIPIO DE MARILÂNDIA/ES E 
35 DEFINE AS ÁREAS QUE COMPÕEM O PERíMETRO URBANO. Foi colocado em discussão, sendo 
36 aprovado por unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
37 A Presidente colocou em única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 
38 18/2024, de autoria do vereador Jovander Comerio que: CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO 
39 MARILANDENSE AO SENHOR DOUGLAS CAMPOSTRINI VIEIRA. Foi colocado em discussão, sendo 
40 aprovado por unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
41 A Presidente colocou em segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 38/2024, de autoria 
42 do Poder Executivo Municipal, que: "DISPÕE SOBRE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
43 PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade; após, foi 
44 colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em segunda 
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1 Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 39/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
2 que: "ALTERA OS ARTIGOS 3º; 4º E 8º DA LEI MUNICIPAL Nº 1480, DE 19 DE DEZEMBRO DE 
3 2019". Foi colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade; após, foi colocado em 
4 votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em segunda Discussão e 
5 Votação do Projeto de Lei nº 40/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que: 
6 "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER Auxíuo ALIMENTAÇÃO COMPLEMENTAR AOS 
7 SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA NO MÊS 
8 DE DEZEMBRO DE 2024". Foi colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade; após, 
9 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em segunda 

10 Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 41/2024, de autoria da Edilidade que: FICA O PODER 
11 LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARILÂNDIA/ES AUTORIZADO EM CONCEDER NO MÊS DE 
12 DEZEMBRO DE 2024, UM AUXILIO ALIMENTAÇÃO COMPLEMENTAR AOS SERVIDORES E 
13 VEREADORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão, sendo aprovado por 
14 unanimidade; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
15 PESSOAIS: A Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos oradores inscritos: Silvano 
16 José Dondoni, Douglas Badiani, Paulo Costa e Alcione Boldrini Monechi. A Presidente concedeu 
17 a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que cumprimentou a todos os presentes no 
18 plenário da Câmara. Mencionou que essa era a última sessão ordinária do ano de 2024. Falou 
19 sobre o pessoal da Fazenda Esperança, que já saíra da sessão, e da importância dessa instituição 
20 para a recuperação de pacientes dependentes químicos. Lembrou de muitas outras instituições 
21 que são auxiliadas pela Câmara Municipal de Marilândia, destacando muitos discursos 
22 realizados na tribuna livre. Falou de sua prestação de contas e mencionou a aquisição de mais 
23 de cinquenta milhões de reais para Marilândia. Comunicou que tem uma emenda de duzentos 
24 mil para a ação social. Falou da perda do ex-prefeito, Djacir Gregório Caversan. Falou de sua 
25 despedida da Câmara e lembrou de suas realizações no Legislativo, agradecendo mais uma vez 
26 a todos os vereadores, servidores e a população marilandense. A Presidente concedeu a palavra 
27 ao vereador Douglas Badiani. que agradeceu a todos. Lembrou de suas realizações enquanto 
28 fora presidente no biênio 2021/2022. Mencionou as emendas parlamentares conseguidas para 
29 Marilândia e agradeceu aos políticos, aos vereadores, aos servidores e á população 
30 marilandense. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Paulo Costa, que iniciou 
31 cumprimentando a todos que estavam presentes no plenário. Deixou seus agradecimentos 
32 também e lembrou brevemente de suas realizações na vereança na décima legislatura. 
33 Agradeceu pelos votos depositados nele e encerrando desejando um feliz Natal e ano novo 
34 repleto de felicidades. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Jovander Comério, que 
35 esqueceu de mencionar os deputados estaduais Mazinho dos Anjos e Hudson Leal, que 
36 liberaram emenda parlamentar de valor de cento e quarenta mil reais para a APAE de 
37 Marilândia. A Presidente Alcione Boldrini Monechi tomou a palavra para comunicar 
38 primeiramente à Rita Perim que a Casa de Lei continuará ajudando a APAE de Marilândia e 
39 também às crianças necessitadas. Agradeceu a Deus pelos serviços realizados como presidente 
40 na Câmara e falou de sua conclusão de seu trabalho na legislatura. Fez uma breve leitura sobre 
41 seu trabalho legislativo e sobre a Política. Agradeceu ao apoio de deputados estaduais e federais 
42 ao liberar investimentos para o município de Marilândia, ao governador Renato Casagrande, ao 
43 prefeito Augusto Astori Ferreira, ao vice-prefeito Warley Arrivabeni e ao prefeito eleito de 
44 Colatina, Renzo Vasconcelos. Agradeceu aos funcionários da área da saúde e falou de sua 
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1 despedida do Legislativo a partir do próximo ano, acrescentando que vai contribuir para o 
2 desenvolvimento de Marilândia e fez as últimas palavras de agradecimento. Mencionou os 
3 últimos aniversariantes: Juliano Pereira, Jesus Cristo, Jovander Comério e Silvano José Dondoni. 
4 Convidou a todos para apreciar um vídeo sobre a retrospectiva da décima legislatura. A 
5 Presidente suspendeu a sessão para a confecção desta ata no prazo de dez minutos. Após o 
6 intervalo, a Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da trigésima terceira sessão 
7 ordinária realizada no dia 16 de dezembro de 2024, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, 
8 a Presidente colocou em única discussão e votação a ata da trigésima terceira sessão ordinária 
9 realizada no dia 16 de dezembro de 2024, que foi aprovada por unanimidade. Os vereadores 

10 aprovaram a ata da trigésima terceira reunião ordinária por unanimidade. Após, a Presidente e 
11 o primeiro secretário assinaram a ata e informaram que a cópia da mesma se encontrava na 
12 secretaria da Câmara. Alcione Boldrini Monechi fez as últimas palavras de agradecimento e 
13 desejou sucesso para a próxima legislatura. ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu a 
14 presença de todos internautas que neste ano de 2024 acompanharam as Sessões Ordinárias e 
15 Extraordinárias desta Casa de Lei pelas redes sociais e aqueles que se fizeram presentes. 
16 "Agradecemos aos que acreditaram na realização de nossos trabalhos em prol de toda 
17 sociedade Marilandense, o nosso muito obrigado! Desde já desejamos um Feliz Natal e um 
18 próspero ano de 2025, repleto de realizações, e lembrando que a partir dessa data os 
19 parlamentares entrarão em recesso, retornando suas atividades normais em 03 de fevereiro de 
20 2025; no entanto, os trabalhos internos seguem normalmente. Declaro encerrada a presente 
21 sessão. Boa noite a todos." Do que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, 
22 lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, seguirá assinada. 
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